



新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

开车回头看后排 不料撞死同村人

肇事后逃逸50多天被抓获,已被刑拘

本报济宁4月14日讯(记者 姬生辉 通讯员 孟祥平 何守荣) 嘉祥一男子驾车时回头看了一眼后排的孩子,谁知却将同村的一位村民撞死。事发后,该男子一直外出躲藏,嘉祥交警部门经过50多天的侦查,于4月10日将其抓获并依法刑拘。

2月17日20时43分许,嘉祥县公安局交警大队接到报警,327国道嘉祥县疃里镇王村段发生一起交通事故,一辆机动车将一行人撞倒后逃逸。接警后值班民警迅速出警赶赴现场,经医疗急救人员确认,受伤行人当场死亡。

嘉祥县公安交警大队成立专案组,连夜侦破此案。由于327国道从王村村内通过,车流量大,事故发生时无目击证人,给侦破工作带来了一定难度。民警调取了事发路段沿途的监控视频,亦未发现肇事车辆的踪迹。办案民警把工作重点又转向了走访调查王村群众。经深入摸排调查,民警获悉该村村民王某有可能是此案的知情者。当民警向王某调查时,王某讲话吞吞吐吐,似有隐情,民警遂将其带至交警大队进一步询问。

民警询问王某得知,事故发生后不久,与王某同村的赵某曾给王某打过一个电话,询问被撞人的伤情、家庭住址等情况,并说“是自己开车出的事”。民警据此对赵某展开了重点调查,发现赵某事发后一直未归,手机始终关机。民警调查得知,赵某有一辆小货车,案发后亦不见了踪影。对赵某及小货车的去向,赵某的家人



赵某驾驶的小货车。

也有意回避。经进一步侦查,2月20日上午,民警最终发现并依法扣押了赵某藏匿的肇事小货车。4月10日,民警根据掌握的线索,在济宁市区一出租楼房内将赵某抓获归案。

据赵某供述,2月17日下午,赵某带着年幼的孩子驾驶小货车外出办事,后沿327国道返回。20时30分许,行驶至离家不远处时,赵某扭头看了一下坐在

后排座位上的孩子,回过头来时猛然发现了路边有一位行人,未等赵某反应过来,货车已将行人撞倒,货车前挡风玻璃破碎。赵某未敢停车,将车开到了本村一村民家中藏匿,并连夜逃至亲戚家中躲避,后又藏身于济宁市区一出租楼房内。

目前,赵某因涉嫌交通肇事罪已被刑拘,案件正在进一步审理中。



嘉祥徐先生:我是嘉祥县粮食局的一名下岗工人,城镇居民医疗保险如何办理?

嘉祥县城镇居民医疗保险办理处:如果是第一次办理,带着身份证,户口本原件、复印件,三张1寸的照片,到原单位办理就可以了。如果以前办过城镇居民医疗保险,直接到原单位交纳相关费用即可。

城区王女士:我去年大专毕业,未能按报到证上的时间及时报到,网上报到已经结束,还能领取我的档案吗?对工龄、评审有什么影响?

济宁市人力资源与社会保障局:如果是济宁生源,可登陆济宁市高校毕业生就业服务网查询档案流向,如果档案在济宁人才服务中心或者人才市场,并且有接收档案代管的地方,可以将档案转出。如果没有接收单位可办理人事代理。

值班记者 范少伟

偷完钱正在数,就被抓个正着

一蠢贼专偷医院病人家属,被警方刑拘

本报济宁4月14日讯(记者 岳茵茵 通讯员 刘春雷) 一蠢贼汤某在医院找到商机,专门盗窃病人家属钱财。4月12日,汤某再次得手后正在楼梯间内数钱,谁知病人家属发现后立即报警,正在数钱的汤某被抓个正着。

据民警介绍,12日,运河派出所民警接到某医院一患者家属报警,称在病

房里丢了一个包,里面有600元钱,怀疑有人进入病房内盗窃。接警后,民警立即赶赴现场,经询问,报警人在被盗前外出了一趟,躺在病床上的家人正在熟睡,回来后却发现放在床头柜里的包不见了,所以才报了警。

民警立即在该病房楼里进行摸排,巡逻至一楼楼梯间里看到一名男子正

在数钱,手里的包和被盗人描述的十分相似,遂上前盘问,男子显得很惊慌,最终承认自己偷钱的事实。

随后,民警调取了医院近期的监控录像发现,一个月前汤某也曾在这家医院的病房里作案。汤某承认了自己的犯罪事实,并供述上次偷了5000多元。目前,汤某已被警方刑事拘留。

弘扬中华母教文化 传承优秀儒家思想 打造文化旅游盛典

2013孟子故里(邹城)中华母亲节文化节

将于4月26日至5月6日在邹城市隆重举办

